

# 盱眙日报

刘奇超

## 社会主义核心价值观

国家 富强 民主 文明 和谐  
社会 自由 平等 公正 法治  
公民 爱国 敬业 诚信 友善



中共盱眙县委 主办  
盱眙县融媒体中心 编发  
网址: http://epaper.routeryun.com/xyrb

高度 热度 亮度  
第4585期 星期二 2024年12月17日  
工作简报 免费阅读 农历甲辰年十一月十七  
晴 -1~9℃ 北风微风

Xuyi Daily

## 县委常委会议 召开

本报讯 12月14日,县委常委会议召开。县委书记孙志标主持会议。王长俊、俞铁、陈康鑫、陈劲松、袁康、卓剑、范雷、张远海、叶楠、夏娟、邵树圣、徐荣等出席。会议传达学习了中央经济工作会议精神,认为中央经济工作会议释放出鲜明信号,为明年工作奠定基调、指明方向,提供遵循,要认真学习贯彻。

是要聚焦项目指标,抓紧年前每一天时间,集中攻坚,精准推进,全力以赴争取更好结果。要聚焦重点发力,对中央经济工作会议明确部署的九大重点任务,要作为全县明年重点发力方向,围绕建设现代化产业体系加大引新,培育优强,更多引进科技型企业,能快则快推动在手在建项目,要用好上级政策,创新多元化消费场景,持续提升消费需求,要大力度融入南京都市圈,服务和保障好宁淮智能制造产业园建设,要积极开展开放型经济,推动外贸投资指标持续向好。要推动城乡融合发展,加快城市更新,促进乡村振兴,要聚焦群众急难愁盼,再办成一批好事实事。要大胆探索,持续攻坚开发区改革、国企改革等重点改革任务,改出更多动力活力。

正值岁末年初,是风险隐患易发多发期,要以“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”执行力,牢牢守住安全稳定、生态环保等底线红线。会议传达学习了市级层面整治形式主义为基层减负专项行动工作机制办公室、市纪委监委关于3起整治形式主义为基层减负典型问题的通报和四季度会议精神。会议强调,要深化思想认识,高度重视整治形式主义为基层减负工作。要举一反三做好自查自纠,确保不出现类似问题。要转变工作方式,在攻项目、抓指标等各项工作中,要充分考虑基层减负规定,相关部门镇街要扛起主体责任,持续纠治突出问题,有力有效把减负工作推向深入。

习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,精心筹备县政协十一届四次会,确保开成一次民主团结、凝心聚力、催人奋进的大会。要服务中心大局,抓好“121”工程牵头工作,围绕工业强县,争当招商先锋,积极招大引新,让更多的项目资金、人才技术汇聚盱眙。要厚植为民情怀,落实好调查研究、“四下基层”等工作要求,引导委员深入联系群众,聚焦教育、医疗、养老等重点领域,积极回应群众关切,协助县委把好事办好、实事办实。

会议强调,国资中心要按照时间节点统筹推进各项任务。纪委监委、组织部等部门要在纪律执行、作风效能、组织要求、干部履职等方面抓好全过程的管理和评价,确保整个过程“工作不断、秩序不乱、发展更好、业绩更优”。

会议还研究审议了其他事项。  
融媒体中心 王宇

要深入谋划,把准政策取向,结合盱眙实际,提前谋划向上争取的切入点和突破口,力争明年有更多项目纳入上级盘子,更多资金资源向盱眙倾斜。要立足当下,坚定不移完成全年目标任务,特别

要紧盯落实,做好明年经济工作,要正视困难,坚定信心,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,扎实推动高质量发展,努力把各方面积极因素转化为发展实绩,高质量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础。

会议强调,做好明年经济工作,要正视困难,坚定信心,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,扎实推动高质量发展,努力把各方面积极因素转化为发展实绩,高质量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础。

会议强调,做好明年经济工作,要正视困难,坚定信心,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,扎实推动高质量发展,努力把各方面积极因素转化为发展实绩,高质量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础。

会议强调,做好明年经济工作,要正视困难,坚定信心,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,扎实推动高质量发展,努力把各方面积极因素转化为发展实绩,高质量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础。

会议强调,做好明年经济工作,要正视困难,坚定信心,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,扎实推动高质量发展,努力把各方面积极因素转化为发展实绩,高质量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础。

## 聚焦项目“全周期” 盱眙县党政亲商会召开

本报讯 12月13日,我县召开党政亲商会,围绕“聚焦项目‘全周期’ 服务保障‘全方位’”主题,与会人员进行深入沟通交流,听取企业家代表意见建议,会办企业代表中遇到的问题,县委书记孙志标、县委副书记王长俊,以及陈康鑫、袁康、卓剑、叶楠、陈李明、张春林等领导参加。

会上,特变电工新能源股份有限公司江苏分公司总经理赵新建、江苏邦宇潮膜技术有限公司副总经理周洲、大唐(江苏)环保装备有限公司副总经理王虎、江苏志浩再生科技有限公司副总经理李西增等提出需要协调解决的问题,并提出中肯务实的意见和建议。孙志标、王长俊认真听取问题,不时与企业家互动交流。针对企业提出的用地、用工、融资、物流等问题,相关单位负责人现场给予了积极回应。

把握新年发展机遇,加快攀高比追、跨越赶超。要以信任为动力,提升服务满意度,始终坚持“亲实安”工作标准,用心用情为企业办实事、解难题,在政策落实上不打折扣,在要素保障上全力以赴,在优化服务上无微不至,坚持“做七做八的好,服务要比需求早”,把“好”和“早”落在行动上,体现在成效上,真正让来投资的企业家享受“在家的感觉”,让在外的企业家充满“回家的愿望”。

会上,县委亲商会主要负责汇报了全县重大项目投资及建设进展情况,与会人员一同观看了上期党政亲商会企业诉求办理情况视频。

会上,县委亲商会主要负责汇报了全县重大项目投资及建设进展情况,与会人员一同观看了上期党政亲商会企业诉求办理情况视频。

会上,县委亲商会主要负责汇报了全县重大项目投资及建设进展情况,与会人员一同观看了上期党政亲商会企业诉求办理情况视频。

## 县政府工作交流会 召开

本报讯 12月14日,县长王长俊主持召开县政府工作交流会,讨论政府工作报告起草情况,明年重大项目项目和民生实事项目编排情况。俞铁、袁康、朱云亮、金泉、陈李明、张春林等领导参加。

会上,政府办相关负责人汇报(政府工作报告)起草情况,县委亲商会汇报明年重大项目、民生实事项目、政府投资项目、债券储备项目情况,以及明年重点向上争取事项;相关单位分别汇报重点项目编排情况,明年拟实施推进的重点工作、资金来源保障,存在的问题。

在听取大家发言后,王长俊指出,要分秒必争抓当前。今年以来,我县始终坚持实干实绩、改革创新,大力推进工业强县首要战略,积极兴办民生实事,协调推进全面发展,各项工作取得新进展新成效。大家在总结今年成绩、谋划明年工作的基础上,全力以赴抓好当前收官工作。

要精准研判明年工作。把握形势变化,牢牢把握发展主动权,利用一切有利条件,推动盱眙经济持续向好,体现争先要求,推动全县上下拉高标杆、攻坚突破、奋勇争先,坚定发展信心,充分发挥区位优势等比较优势,坚持错位发展、特色竞争,在推进工业强县、农业现代化、发展生态经济等领域创特色、扬优势,进一步培育发展新动能,开拓发展新空间,打造发展新高地。

要强化举措抓落实。聚焦项目攻坚突破,提升投资效率和项目质效,聚焦改革创新突破,优化营商环境,建强平台载体,提升城市品质,提升城市功能品质,做优城市精细化管理,聚力三农优先发展,推动现代农业提质增效,推动龙圩产业增效;聚焦增进民生福祉,打造县中振兴样板,提升医疗服务能力,强化社会保障体系,守牢安全生产底线。

王长俊强调,要全力以赴冲刺全年目标,用心用情保障民生,强化金融、债务等风险防范,切实维护社会大局安全稳定,确保今年圆满收官,明年良好开局。  
融媒体中心 丁伟



## 奋斗2024 幸福温暖四季

### 普惠可及解民忧 兜牢底线暖民心

近年来,县民政局紧扣县委、县政府决策部署,在民生保障、困难救助、养老服务、儿童福利、殡葬改革等方面锐意进取,开拓创新,托起困难群众稳稳的幸福。

#### 一站式养老 让温暖只有“一碗汤的距离”

2127名分散特困老年人“应养尽养”,100多名失能半失能老年人“按需入住”,为1200余户困难老年人家庭完成适老化改造……通过这些措施,许多老年人及其家庭得以在家中或社区内解决基本生活照料难题。

该局将服务资源进一步向老年人身边、身边、床边聚集,通过12349民政救助热线挽救了2名空巢独居老人生命,帮助5名走失老人找回家;实施“互联网+智慧养老”,近2.5万名老年人享受生活照料、康复护理、助医助药、紧急救援等上门服务;失能(失智)特困人员集中供养集中提供护理床位120张,解决失能(失智)人员家庭照护的一大难题;开展“智慧助老”行动,为5000人次的老年人提供智能手机培训,帮助老年人跨越“数字鸿沟”,跟上时代步伐;建成全市首个适老化产品体验馆,适合老年人的勺子、筷子、个人移动辅助器具、护理床等一应俱全,为老年人的日常生活带来更大便利。

#### 一盘棋守护 让童心享有“一辈子的温暖”

该局始终将儿童关爱保护放在最紧要的位置,将39名散居孤儿、316名事实无人抚养儿童、712名重病重病儿童,全部纳入保障范围,全面兜住他们的基本生活;13名儿童督导员和154名儿童主任活跃在未成年人保护一线,开展重点困境儿童个案服务42例。